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Do senátu volily maškary

  

Volby v Kraji Vysočina proběhly bez narušení veřejného pořádku. V souvislosti s volbami
nemuseli policisté řešit žádné protiprávní jednání.  Včera přijali policisté pouze oznámení, že do
jedné z volebních místností přišly osoby převlečené do kostýmů a na obličejích měly masky.
Nestandardní situaci jeli prověřit policisté, kteří zjistili, že se jedná o několik mladých lidí.
Studenti dle jejich vyjádření prováděli výzkum. Studentům policisté vysvětlili, že v zájmu
zachování řádného a důstojného průběhu voleb nelze tuto jejich činnost vykonávat ve volební
místnosti a mladí lidé budovu opustili.

  

Ukradl Octavii

  

  

Policisté pátrají po pachateli, který odcizil v Hrotovicích vozidlo. Ke krádeži došlo v noci z pátku
17. října na sobotu. Uzamčený automobil si jeho majitel nechal zaparkovaný u rodinného domu
na ulici U Sýpky. Pachatel vozidlo Škoda Octavia modré metalické barvy s registrační značkou
4J40964 odcizil, způsobil tak majiteli škodu přibližně sto tisíc korun.
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Policisté ihned po přijetí oznámení o krádeži provedli ohledání a zadokumentovaní místa činu,
zajistili stopy a provedli v lokalitě šetření. Dále zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu krádeže, po pachateli a odcizeném vozidle policisté pátrají.

  

  

Muž řídil vozidlo i přes uložený zákaz

  

Ze spáchání trestného činu je podezřelý řidič, který usedl za volant, i když řídit vozidla nesmí. V
sobotu 18. října zastavili policisté před jedenáctou hodinou večer v Třebíči na ulici Demlova
vozidlo Nissan Almera. Řidič automobilu při kontrole nepředložil řidičský průkaz. Policisté zjistili,
že se jedná o sedmadvacetiletého muže z Moravskobudějovicka. U řidiče provedenou
dechovou zkouškou požití alkoholu nezjistili. Muž má ale od letošního března soudem uložený
podmíněný trest odnětí svobody se zkušební dobou do září příštího roku a dále trest zákazu
činnosti spočívající v zákazu řízení všech motorových vozidel na dobu dvou let. Policisté muže
zadrželi a převezli ho na obvodní oddělení k provedení dalších procesních úkonů. Muž je
podezřelý ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí, případ policisté dále
prověřují.

  

Jana Kroutilová
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